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Děkujeme za finanční podporu: 
 

 

 

 

 

 

 
Sdružení středisek ekologické výchovy Pavučina, 

Sluňákov, Centrum ekologických aktivit města Olomouce, o.p.s., 

Rezekvítek Brno 
 

Vás srdečně zvou na XIX. ročník tradiční akce 

pro pracovníky působící v oblasti ekologické výchovy a vzdělávání 

 

Veletrh ekologických výukových programů 2012 
 

Termín Veletrhu: 4.–7. 9. 2012. Veletrh začíná v úterý ve 12:30  hodin 
obědem (program ve 14 hodin); končí v pátek obědem ve 12:30 hodin. 
 

Místo konání: Horský hotel Neptun (http://www.hotel-neptun.cz), Malá 
Morávka, kraj Moravskoslezský, cca 60 km severně od Olomouce (15 km 
severozápadně od Bruntálu). 
 

Program: 

 prezentace ekologických výukových programů (EVP) pro děti MŠ 
a žáky 1., 2. a 3. stupně škol v interiéru i v terénu 

 hodnocení a diskuse na závěr každé prezentace EVP vedená 
zkušeným hodnotitelem  

 diskusní dílny a semináře např. na témata: jak vést lektorský tým, 
jak rozvíjet spolupráci mezi dětmi a seniory, tematická 
interpretace jako inspirace pro terénní programy a další 
metodické přístupy… 

 přednášky a besedy 

 terénní exkurze do údolí Bílé Opavy, na Sluňákov, do okolních 
lesů, vod a strání… 

 doprovodný program: slavnostní zahájení, promítání filmu… 

 

Jednotlivé části programu se ještě domlouvají a bude docházet ke změnám 
a doplnění – aktuální podobu programu můžete sledovat asi od poloviny 
července na internetových stránkách SSEV Pavučina věnovaných Veletrhu 
EVP 2012. 
 

Přihlášky: 

Přihlašování probíhá od 9. července do 8. srpna 2012, a to online na 
internetových stránkách SSEV Pavučina v sekci Veletrhy EVP, 
podrobnosti k přihlašování jsou níže. Od 1. 8. 2012 je možné rezervovat 
si ubytování a vybírat jídlo, a to až do 20. 8. 2012. Ve stejné době je 
zároveň možné rezervovat si místo na jednotlivých částech programu.  

  

Účastnický poplatek je následující: 

 Poplatek 948 Kč/osoba (790 Kč + 158 Kč DPH) zahrnuje program, 
stravování (snídaně, obědy, večeře, průběžné občerstvení), 
ubytování v průběhu celého Veletrhu a materiály pro účastníky. 
Účastnické poplatky se budou hradit na základě faktury vystavené 
SSEV Pavučina po uzavření přihlašování. 

 Storno poplatek 500 Kč/osoba při odhlášení 7 a méně dní před 
začátkem akce. 

 

Kontakty: 

Lenka Broukalová (SSEV Pavučina): email: broukalova@pavucina-sev.cz; 
tel.: 234 621 386; mobil: 721 133 108. 

Helena Nováčková (Sluňákov): email: helena.novackova@slunakov.cz; 
tel.: 585 378 345. 

Petr Laštůvka (Rezekvítek): email: reditel@rezekvitek.cz;  
tel.: 543 216 483, mobil: 775 580 203 (technická pomoc s webem). 

 



Podrobné informace k přihlašování: 
 

1. KAPACITA VELETRHU A PODMÍNKY PŘIHLAŠOVÁNÍ: Vzhledem ke složitějším podmínkám financování akce ze strany Státního 
fondu životního prostředí jsme nuceni předem nastavit přesný počet účastníků i další parametry akce. Kapacita Veletrhu je 
stanovena na 120 osob. Uvedený počet zahrnuje 15 organizátorů, volných míst pro přihlašování v letošním roce je 105. 
Rozhodli jsme se proto omezit maximální počet účastníků z jedné organizace na 5 osob. V případě, že nebude akce naplněna 
do 8. srpna, kdy se uzavírá přihlašování, bude zbývající kapacita Veletrhu uvolněna i nad tuto hranici. Vzhledem k výše 
uvedenému preferujeme osoby, které se zúčastní celé akce. Pokud by měl někdo jiné potřeby, budeme je řešit individuálně, 
ale prosíme pouze o výjimečné případy. V letošním roce je stanoven jednotný poplatek, nepočítáme s žádným sníženým. 
V případě, že na Veletrhu lektorujete, je třeba rozhodnout se, zda budete účastníky Veletrhu – v tom případě je třeba se 
přihlásit a zaplatit poplatek, nebo zda budete v roli lektorů, v tom případě jsme schopni zajistit občerstvení, příp. jeden 
nocleh, ale nikoli částečnou účast na akci (dva či více dní, účast na jiných programech a dílnách apod.)  
 

2. REGISTRACE DO SYSTÉMU: Registrace probíhá na webu SSEV Pavučina (http://www.pavucina-sev.cz/?idv=2-2) a tím budete 
moci přistupovat k dalším modulům, jako přihlášení se na Veletrh (v budoucnu i na další veletrhy a akce SSEV Pavučina), 
objednávat si ubytování a jídlo a rezervovat si místo na programech. POZOR – registrace je pro jednu konkrétní osobu, nikoli 
pro středisko – je to proto, aby se pak každý mohl na Veletrh přihlásit samostatně a poskládat si v něm svůj vlastní program a 
jídelníček. Řada z vás je v systému registrována již od loňského Veletrhu či od červnového Svatojánka – využijte prosím tento 
svůj profil i pro přihlášení na Veletrh EVP 2012. Registrace do systému NENÍ přihlášením na Veletrh. Systém vám kromě zadání 
základních kontaktních informací umožňuje nahrát si zde profilovou fotku, která se zobrazuje i ostatním například v sezamu 
přihlášených na jednotlivé programy nebo ubytovaných v konkrétním pokoji. E-mail, prosím, uvádějte aktuální – budete na 
něj během léta dostávat další upřesňující informace a pokyny. Prosíme dříve registrované, aby své kontaktní údaje 
zkontrolovali a případně aktualizovali. Zapomenete-li své přístupové údaje, pište či volejte Petru Laštůvkovi (viz výše). 

 
3. PŘIHLAŠTE SE NA VELETRH (od 9. července 2012): Pro přihlašování a jakékoli změny se nejdříve přihlaste do systému svým 

jménem a heslem. Po přihlášení do systému vyberte v levém menu položku „Přihlášení na Veletrh 2012“ 
(http://www.pavucina-sev.cz/?idv=2-6) a zde si vyberete, od kdy do kdy na Veletrhu chcete být, a kliknete na tlačítko 
„přihlásit“. Ještě jednou připomínáme, že preferujeme účastníky, kteří se mohou zúčastnit celé akce. Až po přihlášení na 
Veletrh vám systém umožní rezervovat si ubytování a jídlo a posléze si i rezervovat místo na jednotlivých programech ve 
dnech, na které jste přihlášeni – to vše od 1. srpna 2012. Z Veletrhu se také můžete kdykoliv do 8. srpna 2012 odhlásit a 
všechna vaše nastavení a rezervace se vymažou. 

 
4. UBYTUJTE SE (od 1. srpna 2012): K tomu využijete další položku levého menu „Ubytujte se“. Zde si můžete stáhnout mapku 

pokojů v PDF. Pokoje, na které se lze ubytovávat, jsou zde umístěny do přehledné tabulky a můžete si zakliknout, kterou noc 
chcete ve vybraném pokojíku rezervovat. Kliknutím na název pokoje se zobrazí jeho popis a seznam již ubytovaných. Moc 
prosíme, abyste se do pokojů neubytovávali po jednom, ale pokud možno se domluvili s přáteli a obsadili společně stejný 
pokoj. Pokud se chcete ubytovat k někomu jinému do pokoje – prosíme, zeptejte se jej, než tak učiníte (pokud jej neznáte, 
pomůžeme vám zprostředkovat kontakt). Také prosíme, abyste se na celou dobu svého pobytu ubytovali do stejného pokoje – 
systém v zásadě umožňuje si pro různé noci vybrat jiný pokoj, to je ale pouze pro možnost vystřídání účastníků výjimečně 
přijíždějících na kratší dobu. Po výběru pokoje nezapomeňte volbu uložit tlačítkem nacházejícím se pod tabulkou. Svou volbu 
můžete kdykoli do 20. srpna 2012 změnit – po uzavření rezervačního systému bude úpravy provádět jen administrátor – Jiří 
Popelka (email: jiri.popelka@slunakov.cz, tel.: 585 154 711). 

 
5. OBJEDNEJTE SI JÍDLO (od 1. srpna 2012): K tomu využijete další položku levého menu „Vyberte si jídlo“. Systém je primárně 

nastaven tak, že jídlo nechcete, vy si ale můžete menu na konkrétní den a jídlo vybrat. V zásadě je výběr ze dvou variant – jídlo 
s masem a jídlo bezmasé. POZOR – pokud chcete snídani, musíte si ji také zvolit. K dispozici bude pitný režim během dne a 
drobná svačinka. Součástí hotelu je restaurace, která vám bude k dispozici. Po výběru jídla nezapomeňte volbu uložit 
tlačítkem nacházejícím se dole pod seznamem jídel. Svou volbu můžete kdykoli do 20. srpna 2012 změnit – po uzavření 
rezervačního systému bude úpravy provádět jen administrátor – Jiří Popelka (kontakty viz výše). 

 
6. REZERVUJTE SI PROGRAMY (od 1. srpna 2012): Zde je k dispozici aktuální stav složení programu jednotlivých dní. Protože 

program ještě upřesňujeme s jednotlivými lektory a doplňujeme, je zatím možnost přihlašování na program vypnutá. Program 
zveřejníme již v průběhu července, ale přihlašování bude otevřeno od 1. do 20. srpna 2012 (stejně jako přihlašování ubytování 
a stravy) – po uzavření rezervačního systému bude úpravy provádět jen administrátor – Jiří Popelka (viz výše).  

 
7. VYTISKNĚTE SI SVŮJ PROGRAM: Součástí systému je modul, který vám umožní exportovat si své volby (program, ubytování, 

jídlo) do tiskového formátu a vytisknout či uložit na váš počítač, abyste měli všechny informace s sebou připravené.  
 
Těšíme se na Vás. 
Za organizátory Lenka Broukalová, Helena Nováčková a Petr Laštůvka  

http://www.pavucina-sev.cz/?idv=2-2
http://www.pavucina-sev.cz/?idv=2-6
mailto:jiri.popelka@slunakov.cz

